OLEODINAMICA MARCHESINI

People first



' AZIENDA
O NMPEANMPUATUN

La “Oleodinamica Marchesini Srl” si presenta quale
continuazione della ditta individuale “Qilvalvole di Marchesini
Ettore”.

E’ nel 1982 che Ettore Marchesini decide di mettersi in
proprio e di fondare la ditta “Oilvalvole”, forte della personale
esperienza acquisita in oltre 20 anni di lavoro nel settore
oleodinamico presso un noto gruppo bresciano.

Nei primi anni si dedica alla produzione di valvole e

giunti rotanti affermandosi sul mercato nazionale grazie

alla qualita dei suoi prodotti e a innovazioni che si sono
rivelate fondamentali, prima fra tutte quelle della “Valvola di
Ribaltamento Aratro”.

Nel 1999 si decide di cedere la produzione dei giunti rotanti,
cosi da concentrarsi esclusivamente sulla produzione di
valvole.

Da alcuni anni si sono inseriti in azienda i due figli, Paclo e
Fabio, i quali hanno affiancato il padre dando una notevole
spinta a livello tecnologico e commerciale.

L'Oleodinamica Marchesini Srl ha cominciato cosi ad
affermarsi anche sul mercato estero: ne sono testimoni i
numerosi clienti provenienti da tutfo il mondo, con un fatturato
estero che costituisce il 40% sul totale.

Nonostante i notevoli passi compiuti, I'Oleodinamica
Marchesini non dimentica i suoi principi di continuo
miglioramento e sviluppo, pur conservando le caratteristiche di
impresa familiare, aftenta e vicina alle esigenze di ogni cliente.

Questo principio fondamentale & diventata la nostra missione:
PEOPLE FIRST.

KomnaHusa “OneogmHamuka MapkesnHu Cpn” apnaetca
npogonxatenem gena YactHom komnaHun “Ounsansone
Mapke3sunHu 31Tope”.

B 1982 31TOpe MapKe3vHM peluaeT OTKPbITb CBOE AeNo 1 CO3haeT
KomnaHuo “Ouneansone’, umes 3a nnevamm 6onee yem 20-Tu

NETHWI NepCOHanbHbIM ONbIT PaboTbl B rMApPaBANYECKO OTpacy,
NonyyYeHHbI BO Bpems paboTbl Ha M3BECTHOW KOMMaHuy B bpelue.

MNepBble roapl 4eATENbHOCTN KOMMAHUM NOMHOCTbIO MOCBALLEHbI
MPOW3BOACTBY K/lanaHoOB 1 MOBOPOTHbIX MydT. B 3TOT nepuop
KOMMaHuA fenaeT cebe MMs 1 3aBOEBbIBAET OTEUECTBEHHDIN
PbIHOK, 651arofapsa BbICOKOMY KauecTBy CBOEW MPOAYKLMMN 1
npexgje BCero BbICOKMM MHHOBALMOHHbIM MPOpPbIBaM, TaKNM Kak
“Knanat di Ribaltamento Aratro’, KoTopbll 1 ceroaHa ABAAeTCA
ropAOCTbIO KOMMAHNUM.

B 1999 KoMnaHuA peLlaeT OTONTM OT NPON3BOACTBA MOBOPOTHbIX
MydT 1 MONHOCTBIO CKOHLIEHTPUPOBATLCA Ha MPOV3BOACTBE
KnanaHoB.

Y>Ke B TeyeHvie HECKOJIbKIIX JIeT B KOMMaHN/ BMecTe ¢ ee
OocHoBaTesieM paboTatoT ero cbiHoBbA [Maono n Pabmo, koTopble
BHOCAT CYLLECTBEHHbIN UMY bC B NJIaHe TEXHUYECKOTO pa3BUTHA
N COBEPLLUEHCTBOBAHNA KOMMEPYECKOW CTPYKTYPbI B U3yYeHUN
MeXAYHAPOAHOrO PbIHKA.

Taknm o6paszom, komnaHus «OneogrHamrka MapkesuHun Cpn»
HauMHAET CBOE YTBEPXKAEHME Ha MeXKAYHAPOAHOM PbIHKe:
CBUAETENIbCTBOM Yero ABMAAETCA 6OMbLUIOe YMCNIO KITMEHTOB CO
BCEro Mvpa 1 fonsi 3KCNopTHOro obbemMa NpofaK CoCTaBnALLas
40% w3 obluero.

HecmoTps Ha 3HaUNTeNIbHbIV NPOrpPecc KOMMaHUA «
OneopuHamunka MapkesnHu Cpn» Bcerga yaenaeT ocoboe
BHUMaHMe NOCTOAHHOMY COBEPLIEHCTBOBAHWIO U Pa3BUTUIO,
COXpaHAET TPaAnLMM CEMENHOIO BU3HeCa N CTPEMUTCA
YAOB/IETBOPUTL MHAUBMAYASbHbIE MOTPEOHOCTY CBOUX KINEHTOB.

DTOT OCHOBOMNONAraloWMN NPUHLMM CTasl HaLWKM NPU3BaHUEM:
PEOPLE FIRST.

OLEODINAMICA MARCHESINI



LA PRODUZIONE
MPOMN3BOACTBO

L'attenzione alla qualita dei prodotti inizia sin dalle
prime fasi della produzione con un’accurata selezione
delle materie prime e di un parco fornitori qualificato.

Mbl yaensiem ocob6oe BHMMaHMe KauecTBy Hallen
npogyKuuu. ina ero obecneyeHns HeoOXOAMMO YKe Ha
repBoV CTafu NPOU3BOLCTBA NPOU3BECTU TLIATENbHBIN 1
aKKYpaTHbI 0TOOP CbipbsA 1 BbIOPaTb KBANNOULIMPOBAHHbBIX
MOCTaBLLMKOB.

Le lavorazioni meccaniche vengono eseguite

con macchinari sempre all’avanguardia quali torni

a controllo numerico e centri di lavoro orizzontali e
verticali, parte dei quali forniti di isola robotizzata per il
caricamento automatico dei pezzi.

|_|pOI/I3BO/J,CTBO MeXaHn4YeCKnX NnpoLueccoB OCyLLECTBJIAETCA
Ha COBpeEMEHHOM o6opyaosaHV||/|, cpeann KoToporo
TOKapHble CTaHKN C Ll,VId)pOBbIM ynpaBneHnem m
FOPn30HTAaJIbHbIE N BEPTUKAJIbHbIE o6pa6aTb|Ba}ou.u/|e
LEHTPbI, YaCTb N3 KOTOPbIX OCHalleHa pO6OTaMI/I anAa
aBTOMATNYECKON 3arpysku netanen.




LA PRODUZIONE
MPON3BOACTBO

Prima di essere inviati alle successive fasi di lavorazione,
un campione significativo di semilavorati viene
softoposto a severi controlli (dimensione, durezza,
proiezione dei profilo, ecc.).

Mpexnae yemM ObITb OTNPABIEHHBIMI Ha OUEPeaHYI0 CTafMIO
06paboTKky, nonydpabprikatel NOLBEPraroTCa TLIATEIbBHOMY
KOHTPOJIO (pa3mepbl, XKeCTKOCTb, NPodubHasa Npoekuns 1
T.0.).

I montaggio avviene in un’apposita area dotata di
postazioni dedicate.

MoHTax npon3BoanTCcAa B cneunasibHO OCHALLEHHOW 30He.

Dal 2003 I'Oleodinamica Marchesini pud vantare la
presenza di un moderno impianto di sbavatura termica
TEM a cui sottopone tutti i corpi valvola prima di essere
inviati al trattamento di zincatura.

KomnaHua «OneognHamuka MapkesnHn» ropauTca Tem,
yto B 2003-roay BBEsa B 3KCM/lyaTaL Mo COBPEMEHHYIO
YCTaHOBKY Tepmuyeckon ounctkn TEM. Kopnyc Kaxxgoro
KJlanaHa nogsepraercs obasatenbHom 06paboTke TEM,
npexae yem oTnpaBfAeTCA Ha OLUHKOBaHNE.

Il prodotto finito viene poi collaudato in appositi
banchi prova per poi essere stoccato o imballato e
spedito al cliente finale.

KoHeuHbIn NPOAYKT NoABEPraeTcA OKOHYaTeslbHOW
npuemMke Ha cneunanbHbIX NCMbITaTeJIbHbIX CTEHAAX, 3aTEM
CKnagnpyeTcsa, ynakoBblBa€TCA W HalNpPaBJIAETCA 3aKa34vlKy.



| NOSTRI PRODOTTI
HALUA MPOAYKUUA

VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE A DOPPIO EFFETTO - TENUTA A CONO
KJIANAH ABOVHOIO JENCTBUA 3ANTOPHO PETYJIAPYIOLLUU - koHycHOe ynnomHeHue

MONTAGGIO IN LINEA Pacxo0d Bar
FEMMINA-FEMMINA ATTACCHI makc.  [JaeneHue
bIli MOHMaXx Paszmepor I/min-n/ Makxc.
BHympeHHAsA pe3b6a MUH Bar/Bap
VBPDE 4" L G " 20 350
VBPDE 33" L G 3" 35 350
VBPDE 2" L G " 50 350
VBPDE ¥s” G 3" 45 350
VBPDE 18 M18x 1,5 45 350
VBPDE 2" G »" 70 350
P VBPDE %" G %" 100 300
sH L N TACCH) DIN 2355 ATTACCHI P79 pai
Cl Q HAaenenue
- JluHeliHbIli MOHMaX< Pazmepeor I /xq::_c. / Makc.
Kpennerue DIN 2353 Mlunn Bar/bap
VBPDE 4" L 2 CEXC G " 20 350
VBPDE 33" L 2 CEXC G 3" 30 350
VBPDE 4" L 2 CEXC - 10L G " 20 350
VBPDE 38" L2 CC G 3" 35 350
VBPDE 2" L2 CC G " 50 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
RACCORDO ORIENTABILE ATTACCHI makc.  [Jlaenenue
JluHeliHbIl MOHMaXx Pazmepor I/min-n/ Makxc.
MosopomHoe coeduHeHue MUH Bar/bap
VBPDE 33" L SC 3" 30 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxo0 Bar
CONNESSIONI CONTRAPPOSTE ATTACCHI makc.  [laeneHue
| |2 JluHeliHbIli MOHMAX Pazmepeoi I/min-n/ Mmaxc.
- MpomueononoxHoe coeduHeHue MUH Bar/bap
VBPDE 4" A G " 20 350
vl v VBPDE 35" A G 3" 35 350
VBPDE 2" A G " 50 350
Pacxo0 Bar
MONTAGGIO A FLANGIA ATTACCHI makc.  [flaenenue
@naHyesoe coeduHeHue Pazmepor I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
aj ‘cz VBPDE ¥s” FL G 3" 85 350
- VBPDE 2" FL G " 50 350
Pacxo0d Bar
MONTAGGIO A FLANGIA  ArfACCHI  make.  [Jasnenue
"-. il Py COI‘;I RALE 6 Pasmepol I/min-n/ Makc.
ﬂ = 71aHyeeoe coeduHeHue ¢ 60/1mom - Bar/6ap
rf\_ . VBPDE 4" FLV G " 20 350
NS VBPDE %" FLV G %" 35 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
vif 2 CILINDRICA ATTACCHI makc.  [lasneHue
JluHeliHoe coeOuHeHue Pazmepol I/min-n/ Makxc.
yunuHopuyeckoe MUH Bar/bap
9 B¢ <
VBPDE ¥s” CILINDRICA 3" 45 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
CON RUBINETTO ATTACCHI Makc. Jaenenue
JluHeliHbIli MOHMaXx Pazmepbr I/min-n/ Makxc.
CKpaHom MUH Bar/bap
VBPDE %" L + RUB [eR7% 20 350
vi| V2
VBPDE ¥s” L + RUB G ¥s" 35 350
a s L@ VBPDE 1 L + RUB G 50 350
VBPDE 4" L 2 CEXC + RUB [eR74 20 350
VBPDE ¥s" L 2 CEXC + RUB G 3" 85 350
VBPDE 2" L 2 CC + RUB G »" 50 350




| NOSTRI PRODOTTI
HALUA NMPOAYKUWNA

MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
Wl w ATTACCHI LATERALI ATTACCHI makc.  [JlaeneHue
JluHeliHbIl MOHMaXx Pazmepol I/min-n/ Makxc.
Bokoeble KpensneHusa MUH Bar/bap
VBPDE %" AL G W 20 350
VBPDE ¥s" AL G 3" 5 350
VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE A DOPPIO EFFETTO A SALDARE
KJIAIMAH ABOUHOIO JENCTBUA 3ANTOPHO PETYJIUPYIOLYUN NMPUBAPUBAEMbIN
Pacxoo Bar
DA SALDARE ATTACCHI makc.  [flasnenue
Cl C2 Ceapka Pazmepor I/min-n/ Makc.
‘ ‘ MUH Bar/bap
1 VBAS 70 G %" 25 350
Vi ‘ ‘ V2 VBAS 80 G 3" 25 350
VBAS 90 G %" 25 350
VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE A SEMPLICE EFFETTO - TENUTA A CONO
KJIATAH MPOCTOIro AENCTBUA 3AITOPHO PErYJINPYIOLYUU - KoHycHoe yniomHeHue
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
FEMMINA-FEMMINA ATTACCHI makc.  [jaeneHue
JluHeliHbIli MOHMAaXx Pazmepeol I/min-n/ Makc.
BHympeHHAA pe3bba MUH Bar/bap
VBPSE 4" L 4 VIE G " 20 350
VBPSE 33" L 4 VIE G %" 35 350
VBPSE 2" L 4 VIE G L" 50 350
i VBPSE %" 4 VIE G %" 45 350
ql Q VBPSE 2" 4 VIE G " 70 350
VBPSE %" 4 VIE G %" 100 300
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
ATTACCHI DIN 2353 ATTACCHI makc.  [flaeneHue
JluHeliHbIl MOHMaXx Pazmepol I/min-n/ Makc.
Kpennerue DIN 2353 MUH Bar/bap
VBPSE 4" L 2 CEXC G " 20 350
VBPSE %" L 2 CEXC G 3" 30 350
VBPSE 2" L2 CC G " 50 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxo0d Bar
PILOTAGGIO ESTERNO ATTACCHI makc.  [JlaeneHue
JluHeliHbIli MOHMaX Pazmepor I/min-n/ Makxc.
Hapy»Hoe ynpaeneHue MUH Bar/Bap
pi.
- VBPSL 14" [eR74 iS5 350
v & C . .
VBPSL /s G ¥s 30 300
VBPSL 2" G " 45 300
VBPSL %" G %" 80 250
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
ALTO PILOTAGGIO ATTACCHI makc.  JlaeneHue
. JluHeliHbIl MOHMaX Pasmepeol I/min-n/ MaKc.
ﬂ * v Beicokoe ynpasneHue MUH Bar/bap
==
— pil. E L VBL/3 V4" SE G " 20 350
" VBL/3 %" SE G %" 40 350
VBL/3 2" SE G " 70 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxo0d Bar
CONNESSIONI CONTRAPPOSTE  ATTACCHI makc.  [flaenenue
Q Cl moHmax [[pomueononoxHoe Paszmepol I/min-n/ Makxc.
‘ coeduHeHue MUH Bar/bap
L@"ﬂ ”””” VBPSE 4" A [eR74 20 350
\}2 Vi VBPSE ¥s" A G %" 30 350
VBPSE 2" A G " 55 350




Pacxo0 Bar
- Vi MONTAGGIO A FLANGIA ATTACCHI makc.  [laeneHue
Im-ar’qﬁ i 1) @naHyesoe coeduHeHue Pazmepoi I/min-n/ Makc.
b . = . A MUH Bar/bap
& Py Cl
ﬁj e L{g—)—‘ VBPSE V4" FL [eR74 20 350
= ;A VBPSE 3" FL G " 30 350
VBPSE 2" FL G »" 55 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
CON RUBINETTO ATTACCHI makc.  [aeneHue
JluHeliHbIl MOHMaX Pasmepesi I/min-n/ Makxc.
CKpaHom MUH Bar/bap
m - = ‘vz VBPSE V4" L + RUB G " 20 350
L %—" VBPSE %" L + RUB G 3" 30 350
; e cl (53 Q
g -~ - VBPSE 2" L + RUB G »" 50 350
VBPSE 4" L 2 CEXC + RUB [eR74 20 350
VBPSE 3s” L 2 CEXC + RUB G 3" 30 350
VBPSE 2" L 2 CC + RUB G " 50 350
. o Vi V2 MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
" o ) ‘ PILOTAGGIO SEPARATO ATTACCHI makc.  [laeneHue
™ . ﬁ JluneliHbIli MOHMaXx Pazmepeoi I/min-n/ MakKc.
a ‘ L@ o He3asucumoe ynpasneHue MUH Bar/bap
B VBPSE %" PS G %" 35 350
VALVOLE DI BLOCCO E CONTROLLO DISCESA
KJIAIAH 3AMOPHbIN C KOHTPOJIEM CBPOCA
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
SEMPLICE EFFETTO ATTACCHI makc.  [flasnenue
JluHeliHbIll MOHMaX Pasmepbi I/min-n/ Makc.
Mpocmoe delicmeue MUH Bar/bap
VBCD %" SE G 3" 35 350
Q a
| VBCD 2" SE G " 50 350
@}ix,,, VBCD %" SE G %" 105 350
\)2 Vi VBCD 4" SE/A [eR7% 20 350
VBCD %" SE/A G 3" 40 350
VBCD 2" SE/A G " 60 350
VBCD %" SE/A G %" 95 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
DOPPIO EFFETTO ATTACCHI makc.  [flasneHue
JluHeliHbIll MOHMaX Pazmepeol I/min-n/ MakKc.
JeoliHoe delicmeue MUH Bar/bap
VBCD %*s"” DE G 3" 35 350
al a
= T . | | VBCD %" DE G %" 50 350
-
: 13 e w}},w VBCD %" DE G %" 105 350
el e T T
e e [l V2 VBCD 4" DE/A G " 20 350
VBCD 3" DE/A G 3" 40 350
VBCD %" DE/A G »" 60 350
VBCD %" DE/A G %" 95 350
MONTAGGIO A FLANGIA Pacxod Bar
V2 Vi SEMPLICE EFFETTO ATTACCHI makc.  [flasnenue
| @naHyesoe coeduHeHue Pa3mepol I/min-n/ Makc.
@ IMpocmoe deiicmeue MUH Bar/Bap
S BN
L’"‘ VBCD 3" SE/FL G 3" 40 350
C2
VBCD %2" SE/FL G " 60 350
MONTAGGIO A FLANGIA
Pacxo0d Bar
= o Vi ) o DOPPIO EH;E.ITO ATTACCHI makc.  [Jaenenue
§ ks P = % % /IAHYe60€ coeouHenue Pasmepol I/min-n/ Makc.
- - = + e + /HeoliHoe Oelicmaue M gar/bap
v“;q - yal ﬁﬂl - r@}l W
o - 7 C VBCD 35" DE/FL G 3" 40 350
ot — a Q@
VBCD 2" DE/FL G " 60 350




| NOSTRI PRODOTTI
HALUA MPOAYKUUA

MONTAGGIO A FLANGIA CON Pacxod Bar
) % v " VITE - SEMPLICE EFFETTO ATTACCHI makc.  [laenenue
\ﬂ' s f'ﬂ"r | | OnaHyesoe coeduHeHue Pazmepbi I/min-n/ Mmaxc.
0 O @ﬂk Mpocmoe deticmeue MuH Bar/bap
ul 3 —Cl
{ .ﬂ\ I o= VBCD %" SE/FLV G %" 40 350
i s _)‘.-—'—"
- VBCD %2” SE/FLV G »" 60 350
MONTAGGIO A FLANGIA CON Pacxod Bar
v v VITE - DOPPIO EFFETTO ATTACCHI makc.  [laeneHue
| | ®@naHyeesoe coeduHeHue Pazmepeor I/min-n/ MakKc.
@:;K:@ /MleoliHoe Oelicmeue MUH Bar/bap
—F——] VBCD 3" DE/FLV G " 40 350
«Q
VBCD 2" DE/FLV G " 60 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
a PILOTAGAGIO ESTERNO ATTACCHI makc. - [laenenue
JluHeliHbIl MOHMax Pa3mepol I/min-n/ Makxc.
@jﬂ HapyxHoe ynpaeneHue MUH Bar/bap
= Pilota
1 VBCD ¥s” SE 3 VIE G 3" 35 350
V2
VBCD 2" SE 3 VIE G " 50 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxo0 Bar
c a CENTRO CHIUSO ATTACCHI makc.  [flasneHue
JluHeliHbIll MOHMAaXx Paszmeper I/min-n/ Makxc.
3akpobimeliti yenmp MUH Bar/bap
El L E) VBCD %" SE CC G 3" 35 350
Sy VBCD 2" SE CC G " 50 350
VBCD 3" SE CC G %" 105 350
VBCD %" DE CC G 3" 35 350
VBCD 2" DE CC G " 50 350
VBCD %" DE CC G %" 105 350
MONTAGGIO A FLANGIA Pacxod Bar
£ J— MOTORI DANFOSS ATTACCHI makc.  [laenenue
W e - 42" __#ﬂ ®dnaHyesoe coeduHeHue Pazmepol I/min-n/ Makc.
-, = L'-{*. JAeuzamenu DANFOSS MUH Bar/bap
- > ﬂ 2 >
Lo I VBCDF 2" SE OMP-OMR G " 50 350
® s £ 3
VBCDF 2" DE OMP-OMR G »" 50 350
VBCDF 2" SE OMS G " 50 350
VBCDF 2" DE OMS G " 50 350
VALVOLE DI MASSIMA PRESSIONE
TEPEIYCKHbIE KJ1AINAHbI CBPOCA 4ABJIEHUA
Pacxo0 Bar
™ MONTAGGIO IN LINEA ATTACCHI makc.  JlaeneHue
:z'_ JluHeliHbIl MOHMaX Pazmepor I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
S b
- o VMP 4" L [eR7 30 300
g
\i—”{ 5 VMP %" L G " 40 300
4 T 1 VMP 55" G %" 45 300
] P'h T P
VMP V2" G »" 70 300
VMP %" G %" 120 250
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
TIPO DIFFERENZIATA ATTACCHI makc.  [laeneHue
JluHeliHbIl MOHMaXx Pazmepbl I/min-n/ Makxc.
P AucpgpepenyupoearHelii MUH Bar/bap
L
4—23;71 VMPP %" G 120 250
VMPP 1" (Coll 180 250




Pacxo0 Bar

MONTAGSIO IN LINEA ATTACCHI  wmake.  Jasnenue
- T Pasmepel I/min-n/ Makc.
P " AeoliHol nuHeliHelli MOHMax T Bar/Gap
%T% VMPD 35" G 3" 45 300
L
T P1
VMPD 2" G " 70 300
) VALVOLE ANTIURTO
JABOUHbBIE NPOTUBOYAPHDIE MMEPEINYCKHbIE KJTATTAHA
Pacxo0 Bar
MONTAGGIO IN LINEA ATTACCHI makc.  [flaeneHue
: ﬂ?ﬁ!_ JluHeliHbIli MOHMaX Pasmepot I/min-n/ makc.
l\qb.er - ; — MUH Bar/bap
! = 3 ; ¥ VAU %" Gw 30 300
" ;r - " VAU 38" G 3" 45 300
o VAU 2" G W 70 300
o I VAU %" G %" 110 250
VAU 1" G1” 160 250
. : MNASSGBINE  arcan 4
3 Makc. HaeneHue
| c‘ u i JluHeliHbIl MOHMaAX Pasmepo! I/min-n/ MaKc.
5 - , w V‘**@ /eoliHoli nepekpecmHbili MUH Bar/Bap
O’ ' E&f VMPDI %" G %" 45 300
it i
e VMPDI 7" G W 70 300
Bk MONTAGGIO A FLANGIA Pacxod Bar
N ? MOTORI DANFOSS ATTACCHI makc.  [aeneHue
'& ,' = 2 M M @naHyesoe coeduHeHue Pazmepol I/min-n/ Makxc.
A = = Jeuzamenu DANFOSS MuH Bar/Bap
- g b § ] VAU ¥%2" OMS G %" 50 300
o
q [, ¥ —?—5 VAU 2" OMP-OMR G " 60 300
1 R VAU %" OMT G 100 250
MONTAGGIO A FLANGIA Pacxod Bar
M‘ g " MOTORI SAMHYDRAULIK ATTACCHI makc.  [laeneHue
(DnaHyesoe coeduHeHue Pazmepol I/min-n/ Makc.
’% HAeuzamenu SAMHYDRAULIK MUH Bar/bap
é VAU %2" AG-AR G " 60 300
Vi ‘7\/‘2
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
WO CON ANTICAVITAZIONE ATTACCHI makc.  [flasnenue
JluHeliHbIli MOHMAaX ¢ Pasmepeor I/min-n/ MakKc.
aHmukaeumayueu MUH Bar/bap
VAUAC 2" G " 70 300
'ﬁ %'\._ . L VAUAC %" Gu 110 250
wow MONTAGGIO IN LINEA
i = BLOCCO E ANTIURTO ATTIACCHI oo Bar
. -”am _J JluHeliHbIi MOHMaX MGKC o Hgaonefjue
Sl g QuKcuposanHbiii u Pazmepbi I/min-n/ Makxc.
- . L npomueoyodapHoliii fauH Bar/bidp
= . - T
e . B e VBAU 3" G 3" 35 350
VALVOLE UNIDIREZIONALI
O/JHOHAIPABJIEHHbIE KJTIAMAHA
Pacxo0 Bar
TENUTA A CONO ATTACCHI makc.  [laeneHue
KoHycHoe ynnomHeHue Paszmepb! I/min- n/ Makxc.
MUH Bar/bap
VU /8" G 8" 3 350
I VU 4" G u"” 20 350
CHO+v VU %" G " 45 350
o VU " G " 70 350
VU 34" G %" 110 350
vu 1” G1” 160 350
VU 1" Va G1"V 200 350
VU 17 %2 G1" % 300 350




| NOSTRI PRODOTTI
HALUA MPOAYKUUA

Pacxo0d Bar
CARTUCCIA DA INSERTO ATTACCHI makc.  [aeneHue
Tune3a eknadviw Pasmepeol I/min-n/ Makc.
e q MUH Bar/bap
C ﬂ%—h v VUI 14" inserto-insert V4" 20 350
1 3 VUI 38" inserto-insert 3/s” 30 350
vul V2" inserto-insert 2" 50 350
VUI 34" inserto-insert %" 80 350
Pacxo0 Bar
CON BLOCCO AUTOMATICO ATTACCHI makc.  [Jlaenenue
e C asmomamuyeckum 6710Kom Pazmepol I/min-n/ Makxc.
L MuH Bar/Bap
E N VUBA V4" inserto-insert V4" 25 350
] ; L.?—l VUBA 38" inserto-insert 38" 50 350
i bt VUBA 2" inserto-insert V2" 80 350
VUBA %" inserto-insert %" 140 350
VUBA 1" inserto-insert 1" 180 350
CON BLOCCO AUTOMATICO Pacxod Bar
E REGOLAZIONE ESTERNA ATTACCHI makc.  [flaeneHue
C aemomamuyeckum 6;10kom u Pasmepeor I/min-n/ Makc.
\ fm—f C HapyxHol pezynupoeKou MUH Bar/Bap
VUBR 33" G 3" 40 300
VUBR 2" G " 70 300
Pacxo0 Bar
VALVOLE COMMUTARICI ATTACCHI makc.  [laeneHue
lpeo6pazoeamensvHsie Knanana Pazmepor I/min-n/ Makxc.
- * ; N MuH Bar/Bap
\'; e - VU2P 1" < 30 450
‘} e P%‘L %ﬁ ’ VU2P 36" G 3" 45 450
|y VU2P 12" G 70 450
VU2P 3" G %" 110 350
VU2P 1" G1” 150 300
VALVOLE REGOLATRICI DI FLUSSO
KJIATAHbI PETYJIATOPbI [TOTOKA
Pacxood Bar
UNIDIREZIONALI
ATTACCHI makc.  [laeneHue
00 TIPO A MANICOTTO - Pazmepor I/min-n/ Makxc.
HOHanpaeneHHvle ¢ My@dmolui ik Bar/Bap
77777 \ VRF 4" G " 20 300
C—
7 G VRF 35" G %" 45 300
VRF 2" G »" 70 300
VRF 34" G %" 110 250
VRF 1" G1” 160 250
BIDIREFHAMALI ATIACCHI e Haenonue
TIPO A MANICOTTO Pasmepol I/min-n/ MaKc.
JAleyHanpaeneHHele ¢ mygpmoli A Bar/bap
VRB V4" G " 20 300
4
ol B VRB %" G %" 45 300
VRB 2" G " 70 300
VRB 34" G %" 110 250
VRB 1" G1” 160 250
Pacxoo Bar
STROZZAMENTO FISSO
OOHOHanpaseHHble ¢ A},.I;,];"\wceg:"" I /ﬂ?rlr(-cn / /.'la;gs::'ue
ozpaHuyumenem Uk Bar/Bap
VUSF V4" [eR74 20 350
c VUSF ¥s” G 3" 45 350
RRANR VUSF %" G )" 70 350
VUSF 34" G %" 110 350
VUSF 1" G1” 160 350
VUSF 1" V4 G1"Va 200 350
VUSF 1" V2 G K% 300 350
UNIDIREZIONALI Pacxo0 Bar
REGOLAZIONE FINE ATTACCHI makc.  [laeneHue
OdHoHanpaeJ/ieHHble MOHKOU Pa3mepol I/min-n/ Makxc.
pe2ynuposKku MUH Bar/Bap
VRFU 90° V4" [eR74 15 350
¢ —1 i
I A VRFU 90° %" G %" 30 350
ﬂ VRFU 90° 2" G " 50 350
i - VRFU 90° 34" G %" 60 280

VRFU 90° 1” Gl 80 250




BIDIREZIONALI Pacxod Bar
REGOLAZIONE FINE ATTACCHI makc.  [flasnenue
AeyHanpaenerHblie moHKoU Pazmepeoi I/min-n/ MakKc.
pe2ynupoeKu MUH Bar/bap
e VRFB 90° V4" G " 15 350
= L VRFB 90° 38" G 3" 30 350
F VRFB 90° V2" G " 50 350
i .
— VRFB 90° %" G %" 60 280
VRFB 90° 1" Galii 80 250
VALVOLE PRIORITARIE Pacxo0d Bar
- 3 VIE ATTACCHI makc.  JaeneHue
. #ﬁ'- s et 3-x xo0060li KnanaH pezynupyowuii Pazmepor I/min-n/ Makxc.
pi E odaseJieHuUe HA 8bixo0e MUH Bar/bap
T
é <’+ VPR3 33" G 3" 50 250
"m..-.d' - e B
at s . Q_E VPR3 12" G’ 85 250
- VPR3 34" G %" 85 250
I.g 3 A 3
_"{:__ﬂ_fﬁ——" «F RFP3 33" G 3" 50 250
' RFP3 V2" Gw" 85 250
VI R L TS ATTACCHI  mare. Jasnenue
REGOLAZIONE FISSA Pazmepol I/min—;v/ MaKc
" , OzpaHuyumenbHbIli BUHM 2 il Bar/Ea-p
%X
VITE STROZZATRICE V4" G %" la /
VITE STROZZATRICE 8" G 3" / /
VALVOLA EQUILIBRATRICE DI FLUSSO
BAJIAHCUPOBUYHDBIE 2-x XOOBbIE KJIA[TAHA
Pacxo0 Bar
2 VIE ATTACCHI makc.  [flasnenue
2-x0008ble Yyy2yHHbIE Pazmepor I/min-n/ Makc.
MUH Bar/bap
AI\ VEQ 8 G 38" — 38" 3 300
VEQ 10 G 38" — 38" 6 300
U—X—QTQ—X—L VEQ 15 G 38" - 3" 10 300
: V-EQ 20 G 38" — 38" 20 300
VEQ 22 G 3" — 38" 32 300
VEQ 25 G V" - 3" 40 300
VEQ 30 G h" - 3" 60 300
VEQ 50 G L" - 3" 80 300
S Pacxod Bar
ey AD AZIONE DIRETTA ATTACCHI makc.  [laenenue
il ¥ NnPAMOIro JENCTBUA Pa3mepbl I/min-n/ Makc.
. ) . E “ MUH Bar/bap
i 3 ¢ ——FfF—=V " "
| - - 3 DFL6-10 G 3" - ¥s 10 300
1 _.____ S DFL 10 - 20 G 38" - 38" 20 300
DFL 25 - 40 G " - 3" 40 300
VALVOLE DI SEQUENZA
NMOCJIEQOBATEJIbHbIE K/TAMAHA
Pacxo0d Bar
AD AZIONE DIRETTA ATTACCHI makc.  [lasnenue
nPAMOIro JENCTBUA Pasmepoi I/min- n/ Makc.
MUH Bar/bap
(2] VS2C %" G %" 35 350
C———FCF—V
VS2C 2" G " 70 350
VS2C %" G %" 110 350
Pacxod Bar
PILOTATE ATTACCHI makc.  [JlaeneHue
YIPABJIAEMBIE Pazmepor I/min-n/ Makxc.
¢ MUH Bar/Bbap
- [
. (o VSQAPP %" G %" 35 250
'~! i !
VSQAPP 2" G " 70 250




| NOSTRI PRODOTTI
HALWA NPOAYKUWA

VALVOLE DI ESCLUSIONE ALTA-BASSA PRESSIONE

KJ1ATAH PErYJIUPOBKU AABJIEHUA

Pacxo0
Makxc. Bar
MONTAGGIO IN LINEA ATTACCHI I/min-n/  [laenenue
U JIMHEUHbIN MOHTAX Pasmepeoi MUH MakKc.
M Bar/bap
AP BP
VABP 35" G Va"-3g"- Yo" 15 30 350
VABP 12" G 3"-12"-3%4 " 25 45 350
VABP 34" G 2"-%"-1" 30 80 350
Pacxod
Makxc. Bar
MONTAGGIO A FLANGIA ATTACCHI I/min-n/  faenenue
- @®JIAHLEBOE COEAUHEHUE Pasmepol MUH Makc.
w1 o i —————— Bar/Bap
L @W AP BP
L ] VABP FL 6 G V4"-3p" 15 B89 350
VABP FL 10 G 3" " 20 45 350
VABP FL 16 G "-3%4" 35, R8O, 350
RUBINETTI A SFERA
LLUAPOBbBIE KPAHbI BbICOKOIo 4ABJIEHUA
Pacxoo Bar
2 VIE ATTACCHI makc.  [JaeneHue
2-XO/OBbIE Pasmepesi I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
RS 2 VIE 4" G " 25 500
RS 2 VIE 38" G 3" 35 500
RS 2 VIE 2" G »" 60 500
RS 2 VIE 34" G %" 100 400
RS2 VIE 1” G1” 180 350
RS2 VIE1" V4 G1"Va 180 350
r RS2 VIE1" V2 G1"% 180 350
A Pacxo0o Bar
18 2 VIE, SERIE LEGGERA ATTACCHI makc.  [laeneHue
T 2-XO/OBbIE. JIETKAA CEPUA Pa3mepobi I/min-n/ Makc.
5 MUH Bar/bap
posl  pos2 RS 2 VIE M12x1.5 M12x1.5 25 500
RS 2 VIE M14x1.5 M14x1.5 2 500
RS 2 VIE M16x1.5 M16x1.5 25 500
RS 2 VIE M16x1.5 M16x1.5 35 500
RS 2 VIE M18x1.5 M18x1.5 35 500
RS 2 VIE M22x1.5 M22x1.5 60 500
RS 2 VIE M26x1.5 M26x1.5 60 500
RS 2 VIE M30x2 M30x2 100 500
RS 2 VIE M36x2 M36x2 180 350
RS 2 VIE M45x2 M45x2 180 350
RS 2 VIE M52x2 M52x2 180 350
Pacxo0 Bar
3 VIE ATTACCHI makc.  [laeneHue
3-XO4O0BbIE Pazmepor I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
RS 3 VIE 4" G " 25 500
RS 3 VIE 38" G 3" 35 500
RS 3 VIE 12" G " 60 500
RS 3 VIE %" G %" 100 400
RS 3 VIE 1” G1” 180 350
o RS3VIE1" V4 G1"Va 180 350
; RS3VIE1" V2 G1" % 180 350
f . 3 VIE, SERIE LEGGERA frc gy
/ IJL '3 XOZOBbIE ATTACCHI makc.  [laeneHue
=l JIETKAS CEPUS Pazmepbi I/min-n/ Makc.
t—-_ ‘ g MUH Bar/bap
& pos.] pos2 RS 3 VIE M12x1.5 M12x1.5 25 400
‘ ’\ [*a RS 3 VIE M14x1.5 M14x1.5 25 400
PG RS 3 VIE M16x1.5 M16x1.5 25 400
- RS 3 VIE M16x1.5 M16x1.5 35 400
RS 3 VIE M18x1.5 M18x1.5 35 400
RS 3 VIE M22x1.5 M22x1.5 60 350
RS 3 VIE M26x1.5 M26x1.5 60 350
RS 3 VIE M30x2 M30x2 100 350
RS 3 VIE M36x2 M36x2 180 350
RS 3 VIE M45x2 M45x2 180 350
RS 3 VIE M52x2 M52x2 180 350




DEVIATORI DI FLUSSO

PA3EJINTEJIN TOTOKA
Pacxo0 Bar
3 VIE ATTACCHI makc.  JlaeneHue
3 XO4O0BbIE Pa3mepor I/min-n/ Makc.
MUH Bar/bap
AB
Ll oIV ow 3 a0
poul P DF 3 VIE »2" G " 60 250
DF 3 VIE %" G %" 100 250
DF 3 VIE 1" G1” 180 250
Pacxo0 Bar
4 VIE ATTACCHI makc.  [flasnenue
4 XO4OBbIE Pazmepor I/min-n/ MakKc.
A B 7 MUH Bar/bap
IF 4 VIE 38" G %" 35 250
PT
=l P IF 4 VIE V2" G " 60 250
IF 4 VIE %" G %" 100 250
Pacxo0d Bar
6 VIE ATTACCHI makc.  [lasneHue
6 XOJOBbIE Pa3smepebi I/min-n/ Makc.
MUH Bar/bap
ABAB'
Wi DF 6 VIE %" G %" 35 250
A sl o DF 6 VIE 2" G " 60 250
DF 6 VIE %" G %" 100 250
DF 6 VIE 1" G1” 180 250
:ﬁ DF 6 VIE 3" ACCIAIO G 3" 40 300
ABAB
‘ PP
‘ pos. 1 pos.2
L B J DF 6 VIE V2" ACCIAIO G " 60 300
VALVOLE FINECORSA
OIrPAHUYUTEJIbHbIU KJTATAH
A TRAZIONE E SPINTA
Pacxo0 Bar
NORMALMENTEMAPERTO ATTACCHI Makc. JaeneHue
lleperpbiediciyiuliganay Pazmepeol I/min-n/ MaAKc
P (nnasHo unu pesko), P mil Bar/Ea.
(EVL i Kak npasusio omkpbimoii P
o
5 V-FCR 1T 60 G 3" 60 350
V-FCR 1T 80 G »" 80 350
V-FCR 1T 120 G %" 120 350
A TRAZIONE E SPINTA
Pacxo0d Bar
NORMALMENTE CHIUSO ATTACCHI makc.  [JlaeneHue
A HepeRpplautotillintimny Pazmepor I/min-n/ Makxc.
| (nnasHo unu pesko), uH Bar/Ba
@ Pl KaK npaeusio 3aKpbimoiii p
o
T V-FCR 2T 60 G %" 60 350
P V-FCR 2T 80 G " 80 350
V-FCR 2T 120 G %" 120 350
Pacxo0 Bar
A PULSANTE
NORMALMENTE CHIUSO AVIECSIl Pl B Rergive
f\ KHonou4Hell Kak npasusnio 3akpeimelii aemers! pu Bar/Ba.p
% — V-101 %" NC G %" 40 350
4 V-121 %" NC G %" 60 350
V-201 %" NC G %" 100 350
A PULSANTE Pacxod Bar
) . NORMALMENTE APERTO ATTACCHI makc.  JaeneHue
1 - i { KHonouHelli kak npasuno Pazmepor I/min-n/ Makxc.
e | , T OmKpeImbit MUH Bar/bap
L sizet T )
- L’_’—‘ V-101 38" NA G 3" 35 350
= 4
V-121 72" NA G " 50 350




| NOSTRI PRODOTTI
HALUA MPOAYKUWUA

GIUNTI GIREVOLI
NMMOBOPOTHbIE COEAUHEHUA

Pacxo0 Bar
MONTAGGIO IN LINEA ATTACCHI makc.  [flasnenue
JluHeliHbIll MOHMaX Pazmepor I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
GGL 4" G " 25 400
GGL 3" G 3" 35 400
CD GGL 2" G " 60 300
GGL %" G %" 100 300
GGL 1" G1” 180 300
GGL1" Va G1"V 200 300
GGL1" %2 G2 250 300
Pacxod Bar
MONTAGGIO A 90° ATTACCHI makc.  [flasneHue
Moxma nod 90° Pazmepor I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
GG 90° 4" G " 28 400
GG 90° 38" G ¥s" 35 400
O)] GG 90° 12" G " 60 300
GG 90° %" G %" 100 300
GG 90° 1" G1” 180 300
GG 90° 1" Va G1" 200 300
GG 90° 1" V2 G1" % 250 300
VALVOLE DI RIBALTAMENTO ARATRO
KJIAITAHbI OITPOKUbIBAHUA IJ1YTA
SEMPLICE EFFETTO Makc. Bar
'c%@cz TENUTA A CONO ATTACCHI  o6mennoe [aenenue
IMpocmozo deiicmeua Pazmepor daeneHue Makxc.
% $ KonycHoe ynnomueHue Bar/bap Bar/bap
[XLM VRA 40/50 SE G %" 200 400
i
i VRA 60/80 SE G 3" 200 400
DOPPIO EFFETTO Makc. Bar
TENUTA A CONO ATTACCHI obmeHHoe JlaeneHue
JeoliHozo delicmeus Pasmepeor dasnieHue MakKc.
KoHycHoe ynnomHeHue Bar/bap Bar/Bap
VRAP 40/50 DE G 3" 250 400
VRAP 60/80 DE G ¥s" 250 400
VRAP 80/100 DE G 3" 250 400
VRAP 100/110 DE G ¥s" 250 400
VRAP 110/130 DE G 3" 250 400
DOPPIO EFFETTO
Makc. Bar
DI ME%?J&%?&?IONE ATTACCHI o6meHHoe [laeneHue
JHeoliHoz0 delicmeus c nepenyckHbIM Pashepti ag:f/gzze an;,:/‘l;iz.p
KnanaHom
VRAP 60/80 DE + VMP G 3" 250 400
VRAP 80/100 DE + VMP G 3" 250 400
VRAP 100/110 DE + VMP G %" 250 400
VRAP 110/130 DE + VMP G ¥s" 250 400
crnoR e Makc. Bar
| APPLICAZIONI SPECIALI ATTACCHI obmeHHoe JlasneHue
(*';W‘ "'&"'.'%] = CneyuaneHoe npumeHeHue Pazmepol daeneHue  Makc.
= 4z Bar/bap Bar/bap
VRAP 80/100 SS G %" 250 400




R Makc. Bar
T 1 APPLICAZIONI SPECIALI ATTACCHI  o6menHoe [laenenue
CneyuansHoe npumeHeHue Pazmepei daeneHue Makc.
@ = Sl Bar/bap Bar/bap
= 5
'}}fi‘rm S
= VRAP 80/100 SV TN G 3" 230 400
i)
VRAP 110/130 FSCM G 3" 250 400
5
VRAP 110/130 FSSM G 3" 250 400
& MASSELLO 1 VIA 38" G 38"-3" 14 350
g - L BP AF
IEAR:
'.1 L MASSELLO 1 VIA 12" G 2"-3p" / 350
-
RACCORDI PER MONTAGGIO
COEANHUTEJIbHBIE SJIEMEHTbI )11 MOHTAXA KJIA[TAHOB
PER MONTAGGIO
VALVOLE DIN 2353 gITpcen
COEAUHUTENbHBIE 3JIEMEHTbI 419 F3menel
MOHTAXXA KJIA[TAHOB DIN 2353
"r" b OCCHIO CORTO GW" -G¥" -G"-18
L
OCCHIO MEDIO Gu" -G¥" -G)"-18
OCCHIO LUNGO GW" -G¥" -G"-18
OCCHIO EXTRA 300 mm Gl" - G¥s"
OCCHIO EXTRA 400 mm Gli" - G¥s"”
OCCHIO EXTRA 500 mm GW" - G¥s"”
-_ﬁm- OCCHIO CONICO GU" -G -Gl"
T
] >,
1 OCCHIO CON DADO E OGIVA G" -G¥" -G"-18
VITE FORATA GWu" -G¥" -G%"-18-14
NIPPLO CON DADO E OGIVA GWu" -G¥s" - G)2"
NIPPLO DOPPIO GWu" -G¥s" - G)2"

NIPPLO CON DADO A GIRELLO

Gg" - Gla" - G%”




OLEODINAMICA MARCHESINI s.r.l.

Oleodinamica Valvole - Produzione e Commercio

Via dell’Artigianato 3/17 © 25080 Molinetto di Mazzano (Brescia) ltaly
Tel. +39 030 2629171 ® Fax +39 030 2629788 e info@oleodinamicamarchesini.com ® www.oleo-marchesini.com

NADIR



